

НИАГАРСКИЙ ВОДОПАД





- Ниагарский водопад (или Ниагара) - самый известный водопад в США и одна из самых популярных [достопримечательностей Америки](#).
- Он расположен на границе США и Канады) реке Ниагара. На обоих берегах реки, канадском и американском, выросли небольшие города с одинаковыми названиями - Ниагара-Фолс ("Ниагарский водопад").
- Название знаменитого водопада происходит из языка живших здесь индейцев - ирокезов и означает, по разным версиям, либо "разделяющий пополам", либо, более поэтично, "гремящая вода".



- Так выглядит Ниагарский водопад с высоты птичьего полета.
 - Как видим – это комплекс водопадов Подкова, Фата и Американский.



- Водопад "Подкова" - "канадская" часть Ниагарского водопада

Через водопад Подкова протекает основной объем воды Ниагары (до 90%). Ширина водопада - около 670 метров, глубина в центральной части - около 3 метров. Потоки воды ДВИГАЮТСЯ со скоростью около 32 километров в час и падают на 53 метра ВНИЗ.

- "Американский" водопад и "Фата"



"Ширина Американского водопада - около 250 метров, глубина реки около 60 сантиметров. Многочисленные камнепады образовали у подножия водопада огромную каменную насыпь, поэтому высота падения воды здесь значительно ниже, чем у Подковы.

Рядом с Американским расположен самый маленький из
Ниагарских водопадов - Фата. Его ширина всего 17
метров, а высота - 24 метра.



Историческая справка

- Ниагарский водопад привлекает множество смельчаков.
- Еще в 1829 году Сэм Патч прославился после того, как прыгнул в Ниагару у подножия водопада.
- В 1859 году француз Шарль Блонден стал первым человеком, перешедшим с берега на берег по натянутому канату на высоте около 50 метров над ущельем Ниагары.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА



24 октября 1901 года школьная учительница из [Мичигана](#) Энни Тейлор стала первым человеком, спустившимся с尼亚гарского водопада в бочке и оставшимся живым.

- Американский и Канадский водопады разделены между собой Козьим

